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Protokół Nr XII/11 

z XII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu  03 października  2011 r. 

 

Rozpoczęcie obrad - godz. 1530. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokółu. 

Ponadto w obradach sesji uczestniczyli zaproszeni goście (lista obecności w załączeniu nr 2). 

 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2011-2016, 

b) zmiany Uchwały Nr XI/51/11 Rady Gminy Dziemiany z dnia 22 września 2011 r.                 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2011 rok 

3. Zakończenie obrad 

 

     
Ad.1 Sprawy regulaminowe 

Obrady XII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Przewodniczący Rady 

Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych Radnych. 

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 15 Radnych 

uczestniczy 9 Radnych  i sesja jest prawomocna do przeprowadzenia obrad i podejmowania 

uchwał. 

Ad. 2   Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany  w sprawie: 

 

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2011-2016, 

Skarbnik Gminy – poinformowała, iż zmiana dotyczy na stronie 4 poz. 13a w roku 2011                 

w poprzedniej uchwale była kwota 500 złotych, natomiast stanowisko Regionalnej Izby 

Obrachunkowej  jest takie, iż powinna tym być kwota 0, ponieważ w tym roku ulegnie 

spłacie.  

Pytań nie zgłoszono.  
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Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt  

   Uchwały Nr XII/ 58/11 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2011-2016, 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 9  radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0 radnych  

Przewodniczący stwierdził, iż uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Na obrady sesji wszedł Radny St. Kaszubowski od tej pory w sesji uczestniczy 10 radnych  

 

b) zmiany Uchwały Nr XI/51/11 Rady Gminy Dziemiany z dnia 22 września 2011 r.                 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2011 rok 

Skarbnik Gminy – poinformowała, iż w tej uchwale są dwie zmiany, pierwsza zmiana 

dotyczy zmiany treści § 4 źródło pochodzenia dotacji przedmiotowej dla Zakładu 

Komunalnego w wysokości 25 tys. zł z rezerwy celowej, na rezerwę ogólną . Druga zmiana 

dotyczy wskazania deficytu.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zgłaszanie pytań.  

Radny Mirosław Zabrocki – przekazał, iż we wcześniejszej uchwale przenosiliśmy środki 

finansowe z rezerwy celowej , a na dzień dzisiejszy przenosimy z rezerwy ogólnej. Radny 

złożył zapytanie czym zostało to spowodowane, dlaczego nie zostało to zrobione na obradach 

poprzedniej sesji. 

Skarbnik Gminy – przekazała, iż takie informacje otrzymała od kierownika wydziału 

Regionalnej Izby Obrachunkowej , który w dalszym ciągu podtrzymuje swoje zdanie, 

natomiast Pani opisująca nasze uchwały nie uważa września za końcówkę roku. 

Radny Piotr Męczykowski –złożył zapytanie  czy kwota 25 tys. zł z rezerwy celowej na 

koniec roku zostanie wykorzystana.  

Skarbnik Gminy – udzieliła odpowiedzi, iż można 30 grudnia. 

Do obrady sesji dołączyła Radna J. Turzyńska od tej pory w sesji uczestniczy 11 Radnych. 

Radny Tomasz Radomski – złożył zapytanie o kwotę zaciągniętego kredytu w kwocie 1mln 

540 tys. zł. Radny złożył zapytanie co to jest za kredyt i dlaczego ulega zwiększeniu. 

Skarbnik Gminy – udzieliła odpowiedzi, iż nie jest to kredyt zwiększający jest to kredyt 

uchwalony przez Radę Gminy w kwocie 1 mln 850 tys. zł. i on pokrywa deficyt, który jest             

w kwocie 1mln. 540 tys. zł.  
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Radny Tomasz Radomski – przekazał, iż Rada zaciągała kredyt na budowę dróg, a nie 

pokrycie deficytu. 

Skarbnik Gminy – przekazała, iż budowa dróg powoduje, że powstaje deficyt, który jest 

pokryty z kredytu. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt  

Uchwały Nr XII/59/11 

w  sprawie zmiany Uchwały Nr XI/51/11 Rady Gminy Dziemiany z dnia 22 września 

2011 r.  w sprawie zmiany budżetu gminy na 2011 rok 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 9 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 1 radnych 

„Wstrzymało się” 1 radnych  

Przewodniczący stwierdził, iż uchwała została podjęta 9 głosami „za”, 1 głosem „Przeciw”                

i  1 głosem „Wstrzymującym się”.  

 

Ad. 3 Zakończenie obrad  

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godzinie 15:50 Przewodniczący Rady Gminy 

zamknął obrady XII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach. 

 

 

 

Protokołowała            Przewodniczący Rady Gminy 

 

Elżbieta Jenta                                    Krzysztof  Rolbiecki 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


